JA YUUM 3AEHO 4
IT b xnac, knacen prkoBoguTen JJoopomupa CtoeBa

MaremMaTuka

23.03 Tema: OOwukoika Ha kBamgpar /Y, ctp.93/.

1 3aga4a : Hamepu oOukonkaTa Ha KBaJpaTUTE.

2cm

4cm

Axo cu pabomun npaguiHo:

06. = 2cm+2em+2em+2em= Scm > 4.2=8 (cm)

Sanuwu kax Hamepu 06147('047](6171161, Kamo u3noazeaul oetcmaeue VYMHOOJICEHUE.

06.=4cm+4em+4em+4em=16cm —>  4.4=16(cm)

2 3aga4ya: Hamepu oOuKonkara Ha KBaJapaT ¢ JbJDKMHA HA CTpaHaTa:
a)Scm;  06)7cm;  B)l0cem; T1)4wMm .

3 3aga4a: O6MKoKaTa Ha KBaapaT € 8 cM. Hamepu AbarKMHaTa Ha cTpaHaTa My.




4 3apava: Hameperte cTpaHaTa Ha KBaaparT, ako obuKonKaTta My e :
a)40cm; 6)28cm; B)36cCcm; )4 am; Aa) 8 am

5 3agava: ObuKo/iKaTa Ha NPaBObIbAHMK e 14 cm. EgHaTa My cTpaHa e 4 cm. HamepeTe abaxkuHaTa
Ha gpyraTta my cTpaHa.

24.03 Tema: VYMHoxeHHe ¢ yucioro 6/ Y.ctp.94/.
1.6=6
2.6=12
3.6=18
4.6=24
5.6=30
6.6=36
7.6=42
8.6=48
9.6=54
10.6=60

13anaua : [IpecmerHu

1.6= 3.6= 8.6+10= 9.6+14= 43+6.8= 7.6+58=
10.6=  4.6= 7.6-0= 2.6-6= 80-6.3= 52-6.4=

2 3agava: B egna penuna uma 6 unna. Konko ca unHoBeTe B 1Be peauuu?

3 3amava: Hamucnoux umucno. M3Baaux ro ot npousseneHueTo Ha 6 u 10 u nonyunx 24. Koe
YKCIJIO ChbM HaMucIuma?

26.03 Tema: Jlenenue c uncioro 6 /Y. crp.95/
6:6=1

12:6=2

18:6=3

24.6=4

30:6=5




36:6=6

42:6=7

48:6=8

54:6=9

60:6=10

1 3amaya : [IpecmetrHu

42:6= 36:6= 24:6= 18:6= 60:6=
54:6= 6:6= 12:6= 48: 6= 36:6=
2 3agaya: Hamepere gacTHHTE, aKO:

a) ICNMMOTO € YHCIIOTO 54, a NeMUTEeNAT- YUCIOTO 6;
0) 1eIMMOTO U JETUTENIAT Ca PaBHU Ha IIECT.

3 3amava: Enu umana 24 kuuru. Ha Bceku padt Ha etaxkepkaTa cu rmocraBuia o 6 kauru. Ha
KOJIKO padTa € moApeansia KHUTUTE CU?

4 3anava: B niBerapcku Mara3uH HanpaBuwid 7 Oykera oT po3u, 6 IbTH MOBEYE —OT Jjajera. A
OykeTuTe ¢ repOepu OuiM 7 MbTH MO-MAJIKO OT 001U Opoii Ha OYKETH C PO3HU U JlalieTa.
Koko OykeTa 001110 ca HanpaBwiIn?



